VANDENS SIURBLIAI, UAB
Imoneés kodas 144708571
PVM kodas L.T447085716
Giruliy g. 24, Siauliai
L.T78138, Lietuva
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GREZINIO SIURBLYS STAIRS SP4015 2.2kW 230V - 773.4 €

Gamintojas

(&) STAIRS PUMPS

APRASYMAS:

Giluminj grezinio siurblj sudaro dvi tarpusavyje sujungtos dalys: hidrauliné (turbina)
) @
‘t:gﬁ' STAIRS PUMPS ir varikliné (elektros variklis) ‘(v’)) STAIRS PUMPS . Turbinos darbo ratai ir

korpusas pagaminti i$ nerudijancio plieno. Turbina SP4015

e Maksimalus nasumas (m3/val): 10,8
e Maksimalus kélimo aukstis (m): 88,0

Variklis vienfazis

e Variklio galia (kW): 2,2
e [tampa (V): 1 x 230V 50Hz
e Su kabeliu (~ 1,7 milgio 0,37-1,5kW varikliams; ~ 2,5m ilgio 2,2-7,5kW varikliams)

Misu tinklalapio zinyne rasite atsakymus i Siuos klausimus:

e Giluminio siurblio parinkimas greziniui
« Kabeliu parinkimo lentelés panardinamiems greziniy siurbliams
e Kodeél gali sugesti panardinami elektros varikliai


https://siurbliai.lt/wp-content/uploads/2019/03/partners3.png
https://siurbliai.lt/wp-content/uploads/2019/03/partners3.png
https://siurbliai.lt/zinynas/

 Kaip teisingai parinkti kabelio skersmenj
 Daznio keitiklio darbas kartu su panardinamu varikliu

SPECIFIKACIJOS:

Maks. nasSumas (m3/val) 10.8

Maks. kélimo aukstis (m.) 88

Variklio galingumas (kW) 2.2

[tampa, V 230
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